

大乐透送头彩 新年首个1000万大奖花落我省

挥别彩市丰硕的2013年,迎来崭新的2014年。作为体彩主打玩法,超级大乐透以2.35亿元奖池引领跨年,大乐透第14001期开奖恰逢新年第一天,该玩法不负众望为彩民朋友送出新年头彩——1000万一等奖一注!我省幸运彩民延续好运,成为新年的全国首个千万大奖得主!

本期开奖号码为“前区05、13、20、23、29,后区08、11”,前区奖号较为分散,开出1组“13、23”同尾号数,大小比为3比2,奇偶比为4比1,奇数明显占优,前区和值升至90。后区开出的“08、11”号码组合,与13150期的后区奖号相同。

本期开出一等奖1注,二等奖51注,单注奖金92763元,其中12

注进行追加,追加奖金55657元;三等奖开出123注,其中31注进行追加;四等奖开出369注,其中117注进行追加。除一注千万头奖外,我省彩民还收获了51注二等奖其中的10注,是本期二等奖中出最多的省份,另外,三等奖10注、四等奖21注也被我省彩民收入囊中,惊艳表现打响了新年中奖头炮。

据机房数据检索,新年头彩1000万大奖出自青岛市03774站点,除了丰厚的奖金,大乐透带来的还有代表新年新希望的好运气。

值得一提的是,本期开奖结束后,有2.45亿元奖金滚入下期一等奖奖池,在高奖池的利好条件下,彩民朋友可以继续向1600万的超值头奖发起冲击。(彩讯)



看准号码稳倍投 轻松夺金32万

2013年12月23日,威海荣成市成山镇17316站点传来喜讯,彩民张先生(化姓)通过倍投前三直选轻松将322920元奖金收入囊中。

谈起这次中奖经历,张先生表示自己同大多数老彩民一样,接触体育彩票时间比较长,已经有好几年的时间了,所有玩法也都玩过了,一圈下来,最喜欢快节奏的“11选5”游戏了,尤其是对11选5“前三直选”格外钟情。23日这天,张先生来到体彩17316站点研究11选5。看了一番走势图,觉得“06 03 11”三个号码非常靠谱,便决定用这三个号码打个前三直选,但是对于这三个数字的具体位置却让他犹豫不定。“我觉得06 11 03这个顺序不错可又不敢肯定,索性我就都试试,三种顺序都投注,最看好的‘06 11 03’直接就倍投了276倍,其余的各投注92倍。”爽快的张先生立马让销售员打好了彩票。

结果好运降临,第7期开奖结果公布,张先生最看好的那组号码一举命中,成功中得276倍“前三直选”,狂揽奖金322920元。(张笑尘)

偶尔买彩撞上巨奖 4元击中七星彩500万



继潍坊寿光彩民10元斩获七星彩2500万大奖后,2013年12月20日,昌乐彩民以一张4元单式票勇夺七星彩500万巨

奖,再度上演了“以小博大”的连台好戏!2013年12月25日上午,500万大奖得主李先生(化姓)独自现身体彩中心领走了

这份“巨大的幸运”。

碰上什么买什么 4元机选中巨奖

李先生今年五十出头,是潍坊昌乐县人,虽然是一位有多年年龄的老彩民,但由于工作忙,他只能偶尔到体彩站凑个热闹,买彩娱乐一下。“大乐透、11选5、七星彩,我都买过,一般是碰上啥买啥,每回买的也不多,花个十来块钱纯粹是图个乐呵。那天我去的时候刚好赶上当晚七星彩开奖,就顺手机选了两注。”说到4元命中巨奖,李先生表示对于中大奖是以前想都不敢想的事情,这回中奖感觉自己非常幸运。

几天后才知中奖 孤身一人现身领奖

中奖后却没有第一时间领

奖,究竟是何原因?李先生不好意思地说:“我是过了几天才知道中奖的,压根没往那方面寻思,后来听说镇上中出来了七星彩500万,我翻出那天买的彩票一对才知道中大奖了。”得知中奖后,李先生赶紧把这个好消息告诉了家人,全家人都非常兴奋,商量后决定让李先生独自来领奖,“他们是觉得一大家子来容易引人注目,我一个人来更安全。”

面对这么一笔巨额奖金,谨慎的李先生表示生活不会发生明显的变化,将尽量保持低调:“老话说得好‘小心驶得万年船’,生活方面以前咋样以后还是咋样,奖金嘛先存到银行,近期不会动它。”

(晨远)

我市彩民揽足彩14场大奖11万

2013年12月16日,足彩14场胜负游戏第13178期开奖,位于枣庄滕州市平行南路的10092站点传来喜讯,该站点彩民幸运中得一等奖1注、二等奖12注,另加一等奖派送1注,共揽奖金113727元!

当笔者来到10092站点时,恰逢中奖彩民刘先生(化名)与其他彩民朋友谈论着此次竞猜过程。本次投注,刘先生选择的是一张复式票。他说,“加的夫和西布罗姆那场真不好猜,两队在英超交战8场,基本上平分秋色,加的夫主场占优,但我也不能确定谁能赢,于是这场结果我进行了全选,结果开出的是3。还有美因茨那场,两队本身交战次数不多,不好判断,我也进行了全选,比赛结果为1。除了这两场,其他的我还是比较有把握的。”刘先生讲的有声有色,站点的彩民们都纷纷向他请教中奖技巧。

本期开奖,王先生中得1注头奖87653元,12注二等奖15180元,加上当期头奖派送奖金10894元,王先生共计揽获大奖113727元。(金鑫)

离开申花 泰山安家

申花球员王大雷、戴琳加盟鲁能



1月2日,鲁能俱乐部官方宣布:“王大雷、戴琳正式加盟鲁能泰山。”记者得到的消息表明,王大雷和鲁能签订了五年合同,戴琳签的则是四年合同。同时,王大雷和戴琳将在昨天下午抵达济南,正式加盟山东鲁能。

王大雷和戴琳,是鲁能2014赛季的首批新内援,其中,王大雷基本确定会成为鲁能在新赛季的主力门将。这名年少成名的门将,如今也只不过25岁,但他拥有极为丰富的比赛经验,并且拥有不错的国际大赛经验,这也是刘宇极为看重的一点。

27岁的戴琳,是国内中生代中后卫的代表。目前的鲁能,杜威、刘金东已经32岁,汪强也已经30岁,年轻中后卫方面,李松益只有21岁,戴琳的引进,将可以完善和充实鲁能中后卫的年龄结构,同时戴琳可以弥补鲁能防线速度不足的老问题。

伴随着王大雷和戴琳的引进,鲁能的人员配置更加完善和成型,尤其是中生代和年青一代球员将逐渐成为球队的核心和主流,从门将到后卫,再到中前场,本土核心球员都以87年龄段以后的球员为主,球队的更新换代基本完成。

不过,这未必就是鲁能内援引进的结束,至少有两内援仍旧在鲁能的引援名单中,而且一直在进行着密切的联系。

王大雷昨晨通过微博表示:“感谢在这7年中支持我、鼓励我的球迷们!是你们让我变得成熟,是你们让我更加自信,是你们让我为那蓝色感到自豪与骄傲!新的球队,新的挑战,鲁能,我不会让你失望;申花,你对我的爱,我将终身铭记!”

就在飞赴济南之前,王大雷表示:“对于鲁能,这是一个很规范的俱乐部,有很多优秀的球员,希望可以帮助球队获得冠军。”王大雷同时表示:“感谢刘总(刘宇)对我的信任,我参加过三次亚冠联赛,也希望这一次能够和鲁能一起有所突破。”

对于申花,戴琳坦言,“在我职业生涯最灰暗的岁月里,是朱老板帮了我,这份恩情永世不忘;在申花最艰难的现在,我本想留下和你们在一起,但残酷的现实却是我的离开更有实际意义。再见申花,挚爱难忘,期待鲁能,冠军梦想。”

按照计划,王大雷和戴琳将在1月8日跟随球队飞赴土耳其拉练,在此之前,鲁能已经帮他们办理了签证。由此可见,申花甩卖这两员大将已早有计划。

合同缠身 想走挺难

中能坚称与刘健有合同

不会放其去恒大

这两天,有关青岛中能队长刘健将以“自由身”加盟中超巨无霸、亚冠冠军广州恒大队的传闻甚嚣尘上。然而1日中能俱乐部副董事长于涛表示,俱乐部与刘健还有合同,俱乐部不会放他去其他球队。

值得玩味的是,1日上午,恒大俱乐部对外宣布24岁的武汉卓尔队前队长梅方正式加盟。

而按照原计划,好大喜功的恒大俱乐部本应同时宣布签下刘健和梅方,以求在新年第一天制造轰动效应。于涛表示,自己亲眼见过俱乐部与刘健签订的合同,“合同还没到期,刘健绝不是外界所传的‘自由身’。我们的态度很坚决,就是刘健不能走,因为今年我们的冲超任务很重。而且在上赛季结束前,刘健曾两次向乔总(中能俱乐部董事长乔伟光)许诺,哪怕球队降级了,自己也不会离开,而是会帮助球队东山再起,打回中超。我们希望刘健今年能继续与球队并肩战斗,也希望有关俱乐部能遵守行业规则,珍惜多年来与我们的良好合作关系以及中国足球日趋回暖的大好环境。”

自2002年进入一线队以来,刘健已为中能队(包括其前身)效力了12个赛季并立下不少战功。作为国家队的常客,中甲这一平台对刘健而言的确略低,而中能队主帅李霄鹏已明确表示,只要俱乐部同意,自己不会给想在更高平台上实现个人价值的明星球员设置障碍。

1日晚,刘健在接受采访时感谢了中能俱乐部的栽培和岛城球迷的厚爱。不过在被问及加盟恒大一事时,刘健讳莫如深,“现在没什么可说的,等一切尘埃落定了吧。”

(本报综合)